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一、填空。
1.（   ）÷2=14……（   ）；(    ) ÷(    )=11……2
80除以9,商是（    ），余数是（     ）
2.6245这个数读作(         )，它是由(   )个千、(   )个百、(   )个十和(   )个一组成的；由4个千、9个百组成的数是(     )，5870接近(   )千，3044接近(   )千，5006里的6表示(     )、7060里的6表示(     )。
3.找找规律吧！
(1)1035、1045、     、     、     。
(2)     、     、4998、4996、     、     。
(3)2304、2404、     、     、2704、     、     。
4.在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。
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5.把2017、1532、1290、2160、1440这几个数按从小到大的顺序排列为：                  。
6.要使5□26＜5614，□里面最大填(     )，最小填(     )。
7.在下列(  )里填上合适的单位。
一个冬瓜重约8(    )；一个鸡蛋约重60(    )；一袋食盐约重500（    ）；
小明身高124（     ），体重32（     ），每天喝牛奶300（    ）。
8.在下列(  )里填上合适的数：
2千克=(   )克
 3000克=(   )千克
3分米=(   )厘米
6千克=(   )克
9.用4、0、6、7这4张卡片摆出一个四位数，摆出的四位数最小是(      )，最大是(          )。
10.把下列时间化成24时记时法：上午9∶00 (       )
晚上11∶00(         )     中午12∶40(        )
二、判断题。(对的在括号里打“√”，错的在括号里打“×” )
1.4008读作四百零八。                              (      )
2.从上午8时到下午4时，中间经过4小时。           (      )
3.3892接近4000,4120也接近4000.                   (      )
4.爸爸晚上10点睡觉，早晨7点起床，他睡了8小时。  (      )
5.１千克的棉花比１千克的铁轻。                 （     ）
三、选择。(选择正确答案的序号填在括号里   )
1.下面各数最接近4000的数是（      ）
A.4999  
     B.3999
  
      C.4009 
      D.3009
2.下面各数中一个零都不读出来的数是（   ）
A.3002    
      B.3200 
       C.3020
3.22点就是（    ）

A.晚上22∶00    B.早上10∶00     C.晚上10∶00
4.美术组有5名男生，女生人数是男生的3倍，美术组一共有（   ）人。
    A.20             B.15             C.25 
5.白兔和灰兔一起拔萝卜，白兔拔了37个，送给灰兔5个，这时白兔和灰兔的萝卜同样多，灰兔拔了（       ）个萝卜。
A.32             B.27             C.42         
6.下面哪些物体的重量大约重１千克。（  ）
A.2个苹果       B.文具盒          C.16个鸡蛋
四.口算。（8分）
46＋34＝     72－28＝     800-500＝    5000＋200＝
32×2＝     96÷3＝      80÷4＝        7700－700＝
64÷2＝     27＋45＝      85－78＝       1400－600＝
2700÷9=       900÷3=        49+14=         2×43=
五、用竖式计算,最后两题要验算。（14分）

63÷3＝         23÷4＝         68÷4＝      
                                             验算：
72÷7＝          99÷8＝
        50÷2＝ 
                                             验算：
 六、每个算式的结果大约是多少，用线连一连。（8分）
25＋11        二十多            3×18
74÷3         三十多            12＋34
94－49        四十多            96÷4
13×4         五十多            73－38
七、仔细读题，解决问题。（28分，第1题９分、第2题７分、第4、8题５分，其余３分）
１.三个同学都在读一本96页的《童话故事》，他们在交流读书情况：
赵林：我在6天里读完了这本书……  杨明：我每天读5页，已经读了12天……
邓文杰：我每天读4页……
(1)赵林平均每天读多少页书？
(2)邓文杰需要多少天才能读完这本书？
(3)杨明还剩多少页没有读？
2.明明有42张邮票，芳芳的邮票比明明少14张。他们一共有多少张邮票？
3.小明：我家在学校的东南面，大约要走5000米。小红：我家离学校很近，就在学校西面大约1000米的地方。
   小红周日要去小明家，她大约要走多少米才能到小明家呢？
4.5只猴采了64个桃装在一个框和三个篮子里，筐里装28个，其余放在三个篮子里，平均每个篮子里有多少个桃？
5.体育兴趣小组买了3个小足球，付给营业员100元，找回7元，每个小足球多少元？
6.三（1）班借书29本，三（2）班借32本，三（3）班借的书比一班和二班借的总数少24本，               ?(先提一个用两步计算的问题，然后再计算。)
参考答案
一、填空
1）14、1；46、4；8、8；
2）六千二百四十五，6，2，4，5，4900，六，三，6个一，6个十；
3）1055、1065、1075，5002、5000、4994、4992、4990；2504、2604、2804、2904；
4）〉、〉、=、<、>、>;
5)1290、1440、1532、2017、2160； 
6）5、0；
7）千克、克、克、厘米、千克、克
8）2000、3、30、6000；
9）4067、7640；
10）9：00、23：00、12：40；
二、××√××；
三、B、B、C、A、B、C
四、
80、44、300、5200、64、32、20、7000、32、72、7、800、300、300、63、86；
五、
21、5……3、17、10……2、12……3、25；
 六、
25＋11   ——     三十多    ——      73-38
74÷3    ——     二十多    ——      96÷4
94－49   ——     四十多    ——      12＋34
13×4    ——     五十多    ——      3×18
七、
1.
1）96÷6=16页；
2）96÷4=24天；
3）12×5=60页，90-60=30页
2.42-14=28张28+42=70张;
3.5000+1000=6000米
4.64-28=36个36÷3=12个；
5.100-7=93元93÷3=31元
6.三（3）班借书多少本？29+32=61本61-24=37本
只要是用两步计算的问题都可以。
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